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3) H2SO4(ac)   +   BaCl2(ac)   →   BaSO4(s)   +    2 HCl(ac) 
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4)    CaCO3(s)   +    2 Cl2(g)   →   Cl2O(g)   +   CaCl2(s)   +   CO2(g) 
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   178 g de Cl2 reaccionaría con 125,4 g CaCO3 y debería formar 109 g Cl2O. Como sólo se forman 87 g 

Cl2O (1 mol), el rendimiento de la reacción será: 
 

%8,79100
109

87 ===>⋅= RR  

 
  b) Como se producen 87 g Cl2O, tomamos esta cantidad para determinar el CaCl2 formado: 
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   Para que no fuese espontánea tendría que ocurrir que 0>∆G : 
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deja de ser espontánea la reacción a partir de esta temperatura: 
al aumentar la temperatura, la reacción se dirige hacia el lado 
donde existe mayor número (de moles) de gases. 

 
   Por tanto, si influye la temperatura en la espontaneidad de la reacción. 
 
       
   


